





## Semmel Zoltán belehalt a morfiummérgezésbe

Részletesen beszámoltunk arról a tragikus öngyilkosságról, amely vasárnap délután történt a vásártéri Répaféle vendéglőben. Semmel Zoltán 36 éves fogtechnikus, aki a Bálint ucca 14 szám alatt lakott, vasárnap délután szobát nyitott magának a vendéglőben. Azt mondta, pihenni akar s meghagyta, hogy ha nagyon el találna aludni, hét órákor költsek fel. Semmel Zoltán ekkor már a halálra készült. Bezárkózott a szállodai szobába és bevette a magával vitt nagy adag morfiomot. Azért rendelkezett úgy, hogy hét órákor költsek fel, mert számított arra, hogy az eltelt órák alatt a mérge elvégzi pusztító munkáját. Mindebből következik, hogy Semmel Zoltán komolyan készült az öngyilkosságra. Számításában nem is csalódott, mert amikor este hét órákor behatoltak a szobába, Semmel Zoltán már elkéül ajakkal, eszméletlenül feküdt az ágyon, mellette az üres morfiomos kapszulák. Nyomban értesítették a mentőket, akik a morfiomos öngyilkost beszállították a kórházba. Ott azonnal gyomormosást kapott, de már ez sem sokat segített, mert azután sem tért magához, a mérge akkorra már teljesen felszívódott a szervezetbe és megkezdte romboló munkáját.

Semmel Zoltán másnap pillanatokra magához tért, de teljes öntudatát nem nyerte vissza és így kihallgatni sem lehetett, hogy miért követte el az öngyilkosságot. Többször vizet kért, égető szomszágáról panaszkodott, amikor néhány pillanatra magához tért. Az orvosok, noha Semmel Zoltán menthetetlennek látszott, mindent elkövettek, hogy lehetőleg megmentsék az életnek. Az ápolók időnként dörzsmasz-

százzsal igyekeztek a vérkeringést fokozni, hogy siettesék az injekciók hatását. Ilyenkor néha magához tért a beteg és egyszer-mászor ingerülten rászólt a masszázsozókra:

— Hagyjanak engem békén... ne háborgassanak... ugyis hiába minden... Azután ismét elvesztette eszméletét.

Semmel Zoltán 24 órai haláltusa után hétfőn este nyolc órákor kiszervezett. Emberfeletti kinoktól váltotta meg a halál. Tizennégy bucsulevelet hagyott hátra: feleségének, külön két kis lányának (egyik 9 éves, a másik 13), édesapjának, közeli rokonoknak, a fogorvosoknak, akikkel üzleti összeköttetésben állt, egy szegvári ismerősének és a rendőrségnek. Az utóbbi kivételével valamennyi levélre ráírta: »Csak halálom után bontandó fel!« Honorálva az öngyilkos utolsó kívánságát, a bucsuleveleket a rendőrségen letétként kezelték egészen kedd délig, amikor megszűnt a gátló ok és kiadhatók lettek a címzeteknek...

A rendőrséghez írt levelében közli Semmel Zoltán, hogy életuntságból önként választotta a halált, azért senkit ne okoljanak és holttestét ne boncolják fel. Erre az előzmények után nem is kerül sor.

A tragikus véget ért fiatal Semmel Zoltán holttestének eltemetésére a hatóság kedden délben kiadta az engedélyt. Temetése valószínűleg ma lesz az izraelita temető szertartásterméből.

Semmel Zoltán jómódu budapesti uricsaládból származott, édesapja, aki jónévű fővárosi ékszer-nagykereskedő, fia tragikus halálhírére tegnap Szentre érkezett és a hátramaradottakkal együtt intézkedett a temetésről.

### Miért késik Ön

a vásárlással, amikor a pénze fogy  
jőjjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón  
sok árut adunk.

10 dkg. szemes bors	50 fillér
10 " pörkölt kávé	68 L-től
10 " selyem cukor	18 fillér
10 dkg. szépszemű mazsola	14 fillér
1 " tea	16 L-től
1 liter tea-rum	3— P
1 kgr. kakaó	2'80 P
1 " csokoládé	3'20 P
1 " erős szóda	56 fillér
1 " mosószóda	16 fillér
1 " kristály-keményítő	66 fillér

**GROSSMANN cég**  
VÁSÁRTÉR.

OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNK!

testvérét. Az azonosság mellett szól, hogy a holttesten sérvoperáció nyomait találták és a hulla egyik ujjá csonka volt — Surgoth Jenőn pedig évekkel ezelőtt végeztek sérvműtétet és az egyik ujjá is csonka volt.

Kihallgatták az eltűnt főtanácsos takarítónőjét. Megmutatták neki a balatoni hulla ruhadarabjait és a hulla fényképét is. A fényképen nem tudta felismerni eltűnt gazdáját és bár a ruhadarabok olyanok, mint amelyeket Surgoth viselt, nem merte határozottan mondani, hogy csakugyan gazdája ruhái.

A rendőrség úgy találta, hogy a balatoni hulla és Surgoth Jenő között lényeges eltérés van a szemöldökben és az orr formájában.

Közben a minisztériumban, a vidéki gazdasági felügyelőségeken és gazdasági iskolákban lázas munka folyik a sikkasztási ügyek minden részletének felderítésére. Egyre bonyolultabb eseteket állnak szemben. Olyan alapos-sággal, megszervezetten dolgoztak, akik elkövették a visszaéléseket, hogy alig lehet tiszta képet nyerni az ügyről. Gondosan lepleztek minden nyomot és ez a magyarázata annak, hogy bár már évekkel ezelőtt is hirdett a panama, az akkori vizsgálatok mégsem jártak megfelelő eredménnyel. Még az is előfordult, hogy mikor észrevették, hogy gyanu merült fel valamilyen pénzügyi művelet ellen, gyorsan visszalopták az el-sikkasztott pénzt.

Torday változatlanul azt hangoztatja, hogy csak három ezer pengőt sikkasztott és erőteljesen mentegeti Czvetkovicsot. Előadása szerint Czvetkovics semmiről sem tudhatott. Tordayról az elmeszakértők azt mondják, hogy nem beszámítható. Fizikailag teljesen leromlott ember, idült alkoholista. Betegségét még súlyosbitja a Doberdón szerzett légnyomás hatása. Mindezeknek a betegségeknek az lett a következménye, hogy szervezeti és szellemi ellenállása csökkent. Azzal magyarázható minden cselekedete, mert évek óta olyan állapotban van, hogy szabad akaratelhatározási képességgel nem rendelkezik és ezért büntetőjogilag felelősségre nem vonható.

### Adómentes petróleum, benzin, nyersolaj kartelen kívül.

Amerikai kenőolajok a legolcsóbb árban.

Telefon: 80. **"A MI BOLTUNK"** Kossuth ucca 26.  
Magyar Petróleum R. T. Raktára a Vasútállomáson.

### Gyenge a szentesi búzák fajsulya

A próbacéplések már az egész határban megkezdődtek, de még szórványosan érkeztek hírek az eredményekről. Ami hír bejutott a városba a tanyaírókól, az nem a legörvendetesebb. A határ legnagyobb részében már nagy eredménynek mondják a kisholdankénti négy és fél mázsás átlagtermést. Ez a mennyiség körülbelül a fele a tavalyinak. A múlt esztendőben hivatalos megállapítás szerint 10 mázsás volt a termésátlag Csongrád megyében katasztrális holdanként.

Most is vannak a szentesi határban jobb földek, melyek nagyobb termést adtak, de a nagyobb termésátlagértékét csökkenti, hogy ugyszólván kivétel nélkül az egész határban szokatlanul gyenge a buza minősége, illetőleg fajsulya. Máskor a szentesi föld szokta a legnehezebb fajsulyu búzákat adni, mindig 80 kilón felüli a mi búzáink, most pedig a szeszélyes kedvezőtlen időjárás erősen leszorította a szentesi buza fajsulyát.

—o—

**Dömsödi Gábor** értesít kedves vevőit és ismerőseit, hogy

**fűszerüzletét**

saját házába, Barcsényi és Vörösmarlhy ucca sarokra helyezte át.

### A minisztériumi sikkasztások

A földmivelésügyi minisztériumban kipattant sikkasztások ügye két irányban foglalkoztatják a hatóságokat. Nemcsak a sikkasztások ügyével kell törődniük, hanem külön feladatot jelent számukra az a rejtély is, amely Surgoth Jenő gazdasági főtanácsos eltűnésével kapcsolatos.

Még mindig nyitott kérdés, hogy a Balatonban június 12-én talált öngyilkos azonos-e Surgoth Jenővel vagy sem. Surgoth Gyula országgyűlési képviselő, az eltűnt fivére szerint a Balaton ismeretlen holtteste tényleg a fivére, bár a holttestről készült fényképen nem tudta határozottsággal felismerni

**UJ búzából**

is legjobb lisztet kap

és különö konyeret süthet, ha a

**SZÉKELY**

**gőzmalomban**

őrültet.

Szíves pártfogást és támogatást kér  
iff. SZONDA LAJOS bérő.

## Sulyosbitották a tanyai feleséggyilkos büntetését

Berkó István szegedtanyai gazdálkodó valamikor igen jómódu ember volt, de az itálnak adta magát, ami teljesen feldulta az idegzetét és tönkretette családi életét is. Feleségét több alkalommal a szomszédok mentették meg ütlegetései elől. Megtörtént, hogy fia vadásztügyvert fogott apjára s csak így tudta anyját megmenteni.

Mikor a halálos tragédia lejátszódott, akkor is fegyverrel állt a Berkó-fiu az anyja mellé. Az apa a fiára vetette magát, miközben a fegyver elsült, de a golyó nem talált. A fegyverdörrenésre valamennyien szétszaladtak, a megré-

mult asszony az ágy alá rejtőzött. Az öreg Berkó felkapta az ajtó sarkánál lévő kapát s azzal úgy az ágy alá sújtott, hogy felesége tejet csaknem teljesen szétroncsolta.

A bíróság előtt önvédelemre hivatkozott, mert fia fegyverrel támadta meg. A kihallgatott tanúk borzalmas részleteket mondtak el Berkó kegyetlenségeiről.

A törvényszék szándékos emberölés büntetéseért 12 évi fegyházra ítélte, a Kuria azonban most a büntetést 15 évi fegyházra sulyosbitotta.

—o—

**Kartelon kívüli áron garantált pensylvániai, amerikai olajok, zsírok**  
stb. fizemanyagok beszerezhetők kicsinyben és nagyban  
**Nyiri Gábor Károlynál Kossuth ucca 32 sz.**

## Csekély mértékben növekedett tavaly óta Magyarország állatállománya

A földművelésügyi minisztérium most hozta nyilvánosságra a tavaszi állatösszeírás eredményeit. Ez adatokból kiderül, hogy ez év tavaszán Magyarország területén 1,756.254 (tavaly 1,741.637 darab szarvasmarha, 798.066 (794.279) darab ló, 2,623.530 (2,554.323) darab sertés, 1,483.917 (1,350.442) darab juh, 36.459 (32.575) darab kecske, 4183 (3906) darab szamár és 1257 (1015) darab öszvér volt. A juhok kivételével tehát minden más állatnem létszáma kisebb mértékben emelkedett.

A fajtankénti megoszlást feltüntető kimutatás szerint a szarvasmarha állományból 12.04 százalék a magyar faj-

ta, 77.57 százalék a szimmentáli, 0.93 százalék borzderes és 9.08 százalék az egyéb fajtákhoz tartozik. A bikák számaránya 1.24 százalék (21.866 darab), a két éven aluli bikaborjúké 2.92 százalék (51.270 darab), a tehénállomány 51.26 százalék (900.272 darab), az üszök száma 23.93 százalék (420.175 darab), az ökörlétszám 10.74 százalék (188.696 darab). A loállományból az összeírás szerint 78.99 százalék melegvérű és 21.01 százalék hidegvérű fajta. A sertésekből 82.55 százalék a zsirsertés, 17.45 százalék pedig a hussertés. A kocák száma 511.787 darab.

—o—

**Villanszerelést havi részletre is olcsón készít és javít Kovács Kálmán**

Kossuth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda mellett. Mágnesezés garanciával.

## Indul az élet a szentesi diákcserkészek táborába

Mánta-Kölyuk, július 3.

Derűs napfényre ébredtünk szombaton és ha a táborozás első napján szép az idő, azzal biztat a cserkészhagyomány, hogy az egész három hét alatt jó időnk lesz.

Már reggeli öt órakor megszerveződött egy különítmény, melynek az volt a feladata, hogy a tejet rendes időre a táborba szállítsák. Irházi volt a fővezére a különítménynek. Alvezérek Páger és Szabó. A három vezére jutott két közlegény is: Mácsai és Pék. Feladatukat nagyszerűen megoldották, a tejeskocsi idejére megjött. Mindössze azt kell feljegyezni a történelem számára, hogy a különítmény nélkül is megérkezett volna a tej, annyival is inkább, mert nem is találkoztak a különítmény

a tejeskocsival. De azért még a közlegények is büszkéek voltak, hogy nem volt baj a tejjel. Hát még a vezérek.

A reggeli torna után az örsök faszedése indultok. Matolay Gyurka felmászott egy magas csúcsra és fölényesen hajigálta le a hatalmas fadorongokat és büszkén mondta:

— Ide nézzetek, mit tudok!

Akadat is pár csodálója Gyurka teljesítményének. A dicsőség azonban nem tartott sokáig. A szakácsok megirigyelték az erkölcsi sikert és sietve leleplezték Gyurkát. Gyurka ugyan előzőleg konyhai segédszolgálatos volt, először életében és azt a paracsot kapta, hogy pucoljon zöldbabot. — Ki tudja, milyen hön emlékek támadtak fel benne a zöldbab láttára és egyszerre csak

keserves sírásra fakadt. Csakhogy a cserkésztáborban az a törvény, hogyha valaki sír, a többi nevet. Ennek az eljárásnak mély lélektani alapja van, mert a síró ember akaratlanul is igazodik a nevetőkhöz. Így történt Matolay Gyurka esetében is és sírása csakhamar mosollyá változott.

Amíg mi a faszedéssel foglalkoztunk, az öregcserkészek sem maradtak tétlenül, hanem napkurát tartottak. Molnay Bandi bácsi napozás közben felsóhajtott:

— Az éjszaka bizony hideg volt. Miért nincs két nap: akkor az egyik éjszaka is inspekciózhatna.

A tábor élete most már a rendes kerékvágásban hatad. — Kellemes az együttléti, csak kicsit az szurja a szemünket, hogy a két postás, Bartha és Mester a tábor fölött lévő magaslaton vert sátor. A többi fölé emelkedve nyugtatja csucsát az ég felé a pazar főúri kényelemmel berendezett sátor, még a magas fákkal is versenyezve. A profétáknak ugyan a cserkésztáborban sincs jó soruk, de ezuttal merek a jó szerepére vállalkozni és megjövendölhetem, hogy a cserkészeleményesség még ki fog valamit találni, hogy megfizessen a postásoknak a büszke külön helyért. Már is kellemetlen nekik, hogy ők esnek legmesszebb a konyhától. — Török is már a fejüket, hogyan kerülhetnének kézebb a konyhához, anélkül, hogy kiváltságos helyüket fel kellene adni. Azt tervezik, hogy csigán fogják felhuzni a teli csigát a sátorukhoz.

Most érkezett még éppen Vigh Berci és Berczeli Sanyi. A jó ebéd reményében a konyha építésén fáradoznak.

Agárdi György:

**Új üzlet nyílt!**  
**Vass Ilonka és Huszthy József**  
**DIVAT ÉS RÖVIDÁRU**

üzletüket megnyitották Br Harucker u 1. Apolló drogéria mellett. Kérjük a nagydemű közönség szives támogatását.

## Változatlanul sulyos az összeszurkált csépai legény állapota

Megirtuk, hogy vasárnap este véres bűncselekmény történt Csépan. Cirkuszból hazafelé menet az éjszaka sötétjében Tódor István huszvéves földművest egyik haragosa kileste és bosszúból összeszurkálta. A nyakán kapott egy mély vágást, a kés a főütőeret is átvágta, azonkívül az orvtámadó felmetszette a hasát is, úgyhogy a belei kifordultak.

Tódor Istvánt életveszélyes sérüléseivel a szentesi kórházba szállították. A kórház értesítése szerint — noha eszméleténél van — állapota változatlanul sulyos, életveszélyes, alig van remény felgyógyulásához. Értesülésünk szerint a merénylőt már másnap elfogta a csépai bűndörőrs, kihallgatása folyamatban van.

**Aratózsineg (manilla) legolcsóbb árban kamatmentes hitellel kapható**

**GROSSMANNAL**

## almak árverésen

ap a helyszínen verésen parcellák suhás területek, ilt, hogy egyá kesíteni a suhát ellát árverezték em jelentkezett ilencedik parcella sodtak az igérek is játszódtak

gyanis, hogy az ni kívánt egy bi árverező — jasonlók — ingetészre és azzal m áll el az árveához.

fizetünk az ip — mondták a k sa az üzletünket tész nem hátrált fenyegetővé v lt elkerülni az

ó hatással volt n keltek ki a p ntkezett három lyet előzőleg

ben a város ti ett be az árver időben. De ha dtöt parcellát ét a mult évi usz százalékkal

**güvoge**  
**isóbbak**  
**ORNÁ**  
Tóh József u.

**hideg leve**  
**nem jut**  
**országna**

itos volt az előz k annyit ígért, levegő beáramlá tleg nem eme séklet. Ez a jóst gy két fokkal f de ez a pár fok i y elhagyja a h n fókot. Szerenc atelt és így visz eljük el a kániku ógiai intézet m Kárpátok és az ob tart a nyárias anti óceán és az közeledő hűvö em áramlanak b rovel, úgyhogy lé n kapunk.

szép meleg ma a délutáni órák h orsan átvonuló zá hőmérséklet nem en.

**rongyot**  
lapunk nyomd

## almak árverésen

ap a helyszínen nyilvánosan parcellánként a suhás területeket. Az ilt, hogy egyáltalán kesíteni a suhát. Már ellát árverezték volna, nem jelentkezett árveleendő parcellánál asodtak az igénylők. ek is játszódtak le az

nyanis, hogy az egyik ni kívánt egy bolgár bi árverező — jobbá nasónlók — ingerülten tézre és azzal fenye em állt el az árverezés- hához.

fizetünk az iparunk — mondták a kosár- sa az üzletünket.

tész nem hátrált meg fenyegetővé vált a lt elkerülni az össze-

ó hatással volt az ar- n keltek ki a parcell- ntkezett három olyan lyet előzőleg senki

ben a város tíz szá- ett be az árverésből, időben. De ha utólag dtót parcellát is, ez ét a múlt évi ered- usz százalékkal fogja

**güvögek  
sőbbak  
ORNÁL**  
Tóth József n. 59.

## hideg levegő- nem jut országunknak

tos volt az előző napi k annyit ígért, hogy levegő beáramlása kö- tleg nem emelkedik séklet. Ez a jóstát sem gy-két fokkal feljebb de ez a pár fok is elég y elhagyja a hőmérő n fokot. Szerencsére a atelt és így viszonylag jljük el a kánikulát.

ógiai intézet megáll- Kárpátok és az Alpok b tart a nyárias meleg intí óceán és az Észak- közeledő hűvösebb le- em áramlanak be hoz- róvel, úgyhogy lényeges n kapunk.

szép meleg marad az a délutáni órákban le- orsan átvonuló záporosó hőmérséklet nem emel- en.

**rongyot  
lapunk nyomdája.**

## NAPIHIREK

SZERDA, július 7. — Róm. kath: Cirill és Metod. Protestáns: Cirill. Nap kél: 4.10, nyugszik: 19.59, hold kél: 3.15, nyugszik: 19.37 órakor

**Időjelzés:** Mérsékelt északnyugati, északi szél. Néhány helyen zivatar. A hőmérséklet alig változik.

— **Terményárak.** A városi gazda- sági hivatal tegnap a következő ter- ményárakat rögzítette: a gabonakeres- kedőknél (vételi árak) óbuza 18.50— 19.40, ujbuza 17.50—18, óárpa 12.50— 13.50, ujárpa 11, zab 13—14, tengeri 9.60—10 pengő.

— **Ismét Rajner Ferenc a szegedi ipartestület elnöke.** Pár hónappal ez- előtt Körmeny Mátyás helyére Rajner Ferencet választották a szegedi ipar- testület elnökévé, de a választást a ha- tóság megsemmisítette. Vasárnap volt az új választás. Rajner Ferenc 13 szó- többséggel legyőzte Erdélyi Andrást és ujra elnök lett. Közel ezeröt száz szá- vatzóból alakult ki az eredmény.

— **Csökkenett a munkanélküliek száma.** A Nemzetközi Munkügyi Hivatal adatai szerint a munkanélküliek az egész világon csökkenőben van. Magyarország 1937. májusában 53.865 volt a munkanélküliek száma, a múlt évi 54.421 munkanélkülivel szemben. Az 1929-i állapotot alapul véve Magyar- országon az alkalmazásban levő mun- kások indexszáma 1937. március havá- ban 100 százalék, az 1936. március havi 96.9 százalékkal szemben.

— **Szentesi vállalkozó nyerte el a kiskirálysági iskolaépítést.** Kiskirálysá- gon a józsefszállási határban elemi is- kola épült. Az iskola építésére a követ- kező ajánlatokat tették: vitéz Orgovány János 10.848.05, Nagy István Gáboros 11.146.53, Tóth Sándor Orosháza 11.982.65, Kacziha Ferenc Orosháza 12.660.90, vitéz Penkő és társa Oro- sháza 12.834.29. A község vitéz Orgovány János ajánlatát fogadta el.

— **Egy hétig aludt egy bácskai gazda.** Bátmonostor községben Kókény István tanyásgazda egy teljes álló hétig aludt. Kókény hét nappal ezelőtt, mint minden este korán lefeküdt. Másnap reggel nem ébredt föl, hanem aludt egész nap. Mikor másnap, söt harmad- nap sem ébredt fel, hozzátartozói orvos- sárt mentek, aki csak annyit tudott megállapítani, hogy Kókény él, ren- desen lélegzik, de nem lehet felébresz- teni mély álmából. Mindennap vizsgál- ta az orvos hét napon keresztül, míg aztán egy hét múlva fel is ébredt Kó- kény gazda, aki semmit sem tudott arról, hogy mi történt vele egy hétig, s amint reggel felkelt, annak rendje s módja szerint befogta lovait és egye- nesen kiment a határba aratni. Ott azonban mir minden le volt vágva s ekkor kezdett derengeni csak valami előtte, hogy a gabonáját egy éjszaka nem vághatták le az aratók. Megma- gyarúzták neki, hogy mi történt vele, de nem tudja megérteni, hogy került átomkórba.

— **Éveken át székszorulásban szen- vedő egyének gyakran meglepő rövid idő alatt rendbe jönnek, ha reggelen- kést felkeléskor és este lefekvés előtt egy-egy fél pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet isznak.** Az orvosok ajánlják.

— **Bokszolás közben eltört az uja.** Lengyel Márton 29 éves szegvári vál- tókezelő szórakozásból egyik barátjá- val bokszolt. Egyik ütése olyan szeren- csétlenül sikerült, hogy bal hüvelyk- uja eltört. A szentesi kórházban gyógy- kezelik.



Eredeti zacskó 2 darabbal..... P 0.24  
Eredeti doboz 20 darabbal..... P 1.80

— **Nagy földalatti, biztos fedezé- kek épülnek.** A légítamadások ellen vé- dekezésül gázkamrákat építenek. Azon- ban most egy egészen új fajta veszede- lem van születőben. A Rádium X sugár pusztítása minden gáznál veszedelme- sebb. Ez a »Halálsugár«, melynek bor- zalmas hatását ma mutatja be a mozgó- színház egyik legizgalmasabb grand- guignoi filmjében. Régen nem volt ilyen témájú film. Sokan szeretik ezeket s ritkán a legjobb mozicsemege, különösen nyáron, mert megborzongat- ja az idegeket. Nem is lehet ezeket be- harangozni, mert minden szónál han- gosabban beszélnek maguk a filmek — ezeket meg kell nézni.

— **Felhívja olvasóközönségünk figyelmét a Grossmann-cég az olcsó áraitra, akik elismert jó minőségű árut legolcsóbban hozzák forgalomba.**

— **Két új regény.** Herczeg Ferenc szépirodalmi hetilapja az Uj Idők júliusi számában két új regény közlését kezd- meg. Az egyik Csathó Kálmán: »Bará- tom Bálint« című új regénye a szerelem ragyog ókomédiája hősenek olyan arc- képét tárja elénk, amely szinte páratlan irodalmunkban. Buett Young írásait kevésbé ismerik Magyarországon, azok közé az írók közé tartozik, akik mes- terei az elbeszélő-művészetnek és akik- nek írásaitól gazdagabb, erősebb, mé- lyebb lesz a szív és az ész. »Kicsi a vil- ág« a címe a dickensien nagyvonalu és dickensien költői regénynek. A ki- adóhivatal, Budapest, VI., Andrássy ut 16, bárkinek szívesen küld díjtalan mu- tatványszámot. Az Uj Idők előfizetési díja negydekre 6 pengő 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

— **Száznegy késszurással ölte meg feleségét.** Komáromban Varga János 75 éves, szeretetében ápolta koldus össze- vesztett a feleségével. Az öreg férj kést rántott és feleségét száznegy késszurá- sal valóssággal szétkasabolta. Vargán azonnal meghalt. A gyilkos férjet letar- tóztatták.

— **Székrekedésben szenvedőknél reggelenként egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet a belek el- dugulását gyorsan megszünteti, a gyomor működését előmozdítja, az anyag- cserét megélienkiti, a vért felfrissíti, az idegeket megnyugtatja s így kellemes közérzetet és fokozott munkakedvet teremt! Az orvosok ajánlják.**

## Eladó

2—300 kg mák, használt női kerékpár. Megvételre kerestetik: kukorica góré, téli vígású szalonna és használt varrógép. Értekezni lehet: Széchenyi utca 59.

— **Török Rezső: »Vadevezős.«** — Török Rezső regénye a »Vadevezős«, egyike azoknak a ritka könyveknek, amelyek mellett elfeledjük a gondter- hes hétköznapok minden buját-baját. A kiváló író és humorista ebben az írásában hátat fordít közkedvelt népies figuráinak s még egy alig ismert vi- lágot: a kalandos regényes, szinte no- mád életet élő vízi sportolók, a szabad- evezősök különös világát vette tolla hegyére. Az izléses kiállítású könyv a NOVA nyári slágere.

— **Németül beszélő mindenestlynt kereselek.** Cím a kiadóhivatalban.

— **Ipartügy.** Mucsi László (Kristó Nagy István ucca 8) béreséplésre kért iparengedélyt.

Ismét kaphat mindentelje  
**tóglát és cserepot  
a Zsoldos telepen**

Különé minőség! Olcsó napl árak!  
Telefon: 5 és 10 számok.

## MÁVAUT AUTÓBUSZ-MENETREND MÁVAUT

Érvényes 1937. május 22-től.

### SZENTES—SZEGED.

7.34 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 19.38  
8.11 érk. Hmvásárhely Fekete Sas szálló ind. 19.01  
8.55 érk. Szeged Széchenyi tér (menetj.) ind. 18.20  
\* = csak hétköznap közlekedik.

Menetjegy Szegedre P 3'10, Hmvásárhelyre P 2—  
Tértijegy .. P 5—, .. P 3—

### SZENTES—CSONGRÁD.

19.40 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 7.30  
20.00 érk. Csongrád Magyar kir. szálló ind. 7.10  
\* = csak hétköznap közlekedik.

Menetjegy P —'80, menettérjegy P 1'20

### SZEGED—BUDAPEST.

13.20 ind. Szeged Széchenyi tér (menetj.) érk. 17.53  
14.35 ind. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 16.39  
17.05 érk. Budapest Mussolini-tér ind. 14.15  
\* = csak hétköznap közlekedik

Budaestre menetjegy Szegedről P 9'30,  
Budaestre .. Kiskunfélegyházáról P 7'30  
Budaestre térjegy Szegedről P 17'50,  
Budaestre .. Kiskunfélegyházáról P 13'50

### SZENTES—BUDAPEST

5.55 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 22.51  
6.14 érk. Csongrád Magyar kir. szálló ind. 22.32  
6.53 érk. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 21'53  
7.25 érk. Kecskemét Beretvás szálló ind. 21.05  
..5 érk. Budapest Mussolini tér ind. 19.10

Menetjegy: Csongrádra P —'80, Kiskunfélegyhá-  
zára, P 2'60, Kecskemétre P 4'40, Budaestre P 9—  
Menettérjegy: Csongrádra P 1'20, Kiskunfélegyhá-  
zára P 3'70 Budaestre P 16.

## Kalandok három világrészben

Irtó: HARZA LÁSZLÓ

XIII.

### A SZAHARA GYOMRABAN

A nap, mintha mindent egybeolvastással fenyegtetne, úgy fujta izzó tüdelyéből perzselő leheletét. Porte de Tabelbalah szaharai erőd vasbeton falaira, amelyen belül egy maroknyi csapatnak az a hivatása, hogy az erre elvonuló karavánok életét és vagyonát biztosítsa. Az erőd körülbelül 800 km.-re fekszik a Szaharában, egy kis datolyapámaerdő közepén. Az oázis körül elszórtan arab telepések élnek, akik évről évre datolyán és kertjükben megtermő veteményeken tengetik életüket. Egyes családok juh és baromfityenyésztéssel is foglalkoznak. Az erőd konyhája tőlük szerzi be húsüzletét.

De mégis legjobb üzlet számukra, ha leányaikat sikerül eladni 200—300 frankért egy-egy altisztnek, vagy katonának. A szaharai bennszülöttek szemében fantasztikus ez az összeg, sokan egész életükben nem láttak ennyi pénzt és könnyebb megélhetésükért lelkifurdalás nélkül megkötik a vásárt. E cselekedetük hü tükre közismert kapzsóságuknak, pénzért még a lelküket is eladnának, ha lehetne.

A francia idegenlégió egy kis különítménye lakik itt benn az erődben és bátran lehet mondani, hogy a legiónista öt évének az itt eltöltött idő a tűzpróbája. Szirokkó, vízhiány, malária, vérhas, caffard, az éjjel-nappali idegölő őrszolgálat malomkövei között öröklődik itt az élet, — melyet ráadásul még a »slökök«-ök, a sivatagi kabir arabok állandó támadása veszélyeztet.

Igaz ugyan, hogy egy ilyen vár szinte bevehetetlen, mert mind a négy sarkán egy-egy gyorstűzelő ágyú van s mellettük nehéz géppuskák szolgálják a védelmet. Földalatti löszerkamrájában pedig rengeteg mennyiségű lőszer, különösen gránát van felhalmozva. — Érthető is, hiszen az erőd embereit évente egyszer váltják és csak akkor kapnak lőszerutánpótlást. A kis csapat tehát teljesen önálló életet él, embereit úgy válogatja össze, hogy közöttük borbély, szabó, szakács, fegyvermester és egy orvos legyen, akinek egyben hivatása, hogy a rádió leadó és felvevő készüléket is kezelje.

Az erődöt a legszigorubb büntetés terhe mellett tilos elhagyni.

De nem is ajánlatos onnét elmenni, mert a mindenre képes, bosszuálló slökök hamar végeznek az emberrel.

Négy hete életem itt életem legszürkébb és legképtelenebb napjait. — Jóhán beteg, halálán van. — Elviszi a Szahara. Egy hajnali támadás, amely bennünket ért, a sebesülés, amit kaptunk, az éjjel-nappali kimerítő nyargalás a teveháton üldözőink elől, a legyőzhetetlen caffard, mind közrejátszott Jóhán halálos betegségében. Az orvos tehetetlen, a beteget csak az isten mentheti meg.

## Kávékeverőkek

A legjobb minőségben  
legolcsóbb árban

## Gyarmati

fűszeresnél a mozi mellett ahol más  
fűszer és háztartási cikkek is a  
legolcsóbban szerezhetők be.

Nap-nap után mindig ugyanazok a filmkockák peregnek le előttünk.

Nappal veszélytelenebb a helyzet, ityenkor előkerül a sakk, a dominó, a kártya, a dáma, kiki tetszése szerint szórakozik. A »hangversenyeket« a szájharmonikások szolgáltatják. Látszatra vig az élet, ha nem nagy a meleg, még futbaloznak is az erőd udvarán a légző katonái. De távol a világtól, — szinte légmentesen elzárva — hónapról hónapra ugyanaz a munka és szórakozás idegölővé válik.

Az év legmelegebb napjai közelednek.

Tíz óraker ebédünk már, a kúr-tós féltizenegykor jelzi a »sieste«-t, a déli pihenőt. Ekkor — az őrségen kívül — délután három óráig mindenkire kötelező a lefekvés, a szobát elhagyni tilos, mert a hőség és a napszúrás veszélyesen fenyeget. A »sieste« ideje alatt az örök parafa védősíkat viselnek és állandóan az örbódében tartózkodnak.

Egy rendkívüli meleg augusztusi napon felébredtem déli álmomból. —

Rövid sportnadrágban feküdtem ágyamon. Az izzadtságtól csurog viz voltam. A fejem erősen fáj, egymásután raktam rá a vizesborogatást. Szobám ajtaja tárva-nyitva volt, mégsem éreztem a levegő mozgását. A fojtó meleg mázsás teherként nehezedett a mellemre. Parancs ellenére sem bírtam ágyban maradni. Ledobtam magamról a védőhálót, amely a maláriás szunyogok csipésétől védett, felvettem pizsamámat és kimentem a boltives, árnyékot adó veranda alá. Szétnyitottam nyugágyamat, elnyultam benne, majd pipára gyújtva távcsővel hosszasan figyeltem a körülöttem elterülő sivatagot.

A nap perzselte...

A levegő izzott...

A tárgyak a hőségtől vibráltak...

A nyílt vizek erősen gőzölögtek...

Sehol egy előlány...

Sehol semmi zaj...

A misztikus csend, — mint óriási ólom lepel takart el mindent. A csend nyomasztó volt.

(Folytatjuk)

## Amult héten is hárman haltak meg tüdővészben

Az elmúlt hét is kedvező volt a vármegyében közegészségügyi szempontból. Alig fordult elő egy-két fertőző megbetegedés, ellenben változatlanul szedi áldozatait a tüdővész. A múlt héten ismét hárman haltak meg tüdővészben Csongrádvármegyében.

A fertőző betegségek múlt heti állásáról kiadott tisztí főorvosi jelentés részletes adatai a következők:

vörheny a dorozsmai járásban 1, szamárköhögés a mindszenti járásban 1,

tüdővész Csongrádon 1 halálos, a dorozsmai járásban 1 halálos, a mindszenti járásban 1 halálos, összesen 3 halálos,

trachoma a mindszenti járásban 1, gyermekági láz Szentesen 1.

## Enyhítettek

### két szolnoki fegyelmi ítéleten

Csongrád megye fegyelmi választmánya tegnap délelőtt dr. Kozma György főispán elnökletével a szolnoki fegyelmi ügyekben beadott felebbezéseket tárgyalta.

Fazekas Árpád szolnoki számtisztet annak idején dr. Csörgő Károly alispán mint fegyelmi bíró 300 pengő pénzbüntetésre ítélte, mert a számtiszt jogtalanul szedett magasabb díjakat a házberbevallási ívekért és hiányzott az erről szóló elszámolás.

Másodfokon a fegyelmi választmánya a számtiszt büntetését 100 pengőre mérsékelte.

Hommer Lajos szolnoki műszaki tiszt a mérnöki hivatalban a városi munkák körül követett el szabálytalanságokat, nem ellenőrizte megfelelően a munkákat és különösen a napszámterek körül kifogásolták az elszámolásokat. Az alispán a szolgálat alól való felmentésre ítélte.

Hommer felebbezett az ítélet ellen. A fegyelmi választmány tegnap tárgyalta a felebbezést. Elfogadta ugyan az elsőfokú ítélet ténymegállapításait, de büntetését enyhítette. Kényszernyugdíjazás helyett 800 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az indokolás szerint ez a büntetés áll arányban a többi fegyelmi alá vont szolnoki tisztviselő büntetésével.

Sárközy tanácsnok büntetésének súlyosbítását kéri Szolnok városa

Pár héttel ezelőtt tárgyalta a fegyelmi választmány Sárközy György

szolnoki tanácsnok fegyelmi ügyét. Az ügyészi vádindítvány szolgálat alól való felmentéssel való büntetést javasolt, a fegyelmi választmány azonban csak az előlépésből való kizárára ítélte a tanácsnokot.

A fegyelmi ítéletet most mutatták be Szolnok város képviselőtestületének. A képviselőtestület a múlt héten második polgármesterhelyettesé választotta a tanácsnokot, most pedig heves vita után nagy többséggel megszavazta, hogy súlyosbításért megfelelőbbi a tanácsnokra kirótt fegyelmi büntetést.

## Autogén hegesztést

építési és géplakatos munkákat  
vízvezetők és fűdőszoba berendezések szerelését és javítását  
méltányos árakért végez  
Molnár Antal géplakatos  
Sárány M. u. 30.

Felelős szerkesztő és kiadó:

V A J D A E R N Ö

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«  
nyomdájában, Szentesen.

## a termés

Olyan hírek kormány egyelőre minimális áránakra. Jól értesült hában azt mondják a kormány nem beleavatkozni a ez azonban nem forgalom teljes

A földművelésben ebben az üzletelés volt, amely kult ki, hogy a meg fogják állapomban azonban lesz. A minimális közlelbi napok ezen a héten me

Ujból meg határidőjegyzése rendelet azonban színűleg csak a világot látni.

Ami a kivitel ország, Ausztria, bona kivitelét olyan piacra, ah devizával fizethet és svajci exportg

gyalások valószínű eredményesen be körökben arra sz zeli jövőben erőse reslet a világpia és így megvan a feleslegeink meg a külföldön elh rülmény természet est is megfelelő

## Sérelem é

A kereskedő csepeli szabadkí vizalatti földművelés száraz földm

vel fog elvégezte senytárgyaláson egy kotrógépváll

kostrási munkát építő is tett aján házakat és laktar

A földmunka kezeinek ország György, a keresk

nél óvast emelt a földi munkákat, és a kormány e

már termésetük a földmunkásszö

tik, kotrógép és zóknak kiadja, a minden áron val

gett a munkabé

arájánlatokat tett

Szoba-konyhás pont közelében, kiadóhivatalban.

Írógépet keresek kérek a kiadóba.

Tanulónak vagy ládból való fiut Középkölsások és Dömsödi fűszerü

Gépsziját minden ban vásárolhat rősnél, mert gyár

Elvesszett vasárna Doxa óra láncca ucca, Stammer S mer dülön át a találó Nagyörvén mat kap.

Ügyes kereskedő pése felvesz Szü tér.